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Мр Бранко Илић, рођен у Јагодини, дипломирао је на Филолошком факултету 

Универзитета у Београду, на групи за Општу књижевност и теорију књижевности. 

Магистрирао је на истом факултету, на смеру Наука о књижевности, одбранивши тезу под 

насловом Наративне технике и проблем жанра у прози Драгослава Михаиловића. 

Радио је од 1996. до 2000. године у основној и средњој школи као професор српског 

језика и књижевности, а новембра 2000. године изабран је у звање и на радно место асистента-

приправника за предмет Методика наставе српског језика и књижевности на Учитељском 

факултету у Јагодини. Септембра 2006. године изабран је за сарадника за ужу научну област 

Књижевност са методиком наставе, као асистент за предмете Увод у проучавање 

књижевности и Књижевност за децу. 

Од јесени 2001. године, паралелно са обавезама на последипломским студијама на 

смеру наука о књижевности, нарочито у проучавању ужег стручног подручја – наратологије, 

интензивно је радио и на стицању додатних знања у складу са захтевима образовног профила 

Педагошког факултета, пре cвега из методике наставе књижевности и књижевности за децу. 

У приближно једнакој мери настоји да прати три комплементарна подручја које захтева ужа 

научна област Књижевност са методиком (посебно примарну дисциплину – теорију 

књижевности, затим књижевност за децу, као и методику наставе књижевности). Као 

резултат тог рада објавио је Читанку за трећи разред основне школе, издавачке куће Епоха, 

Пожега, која је од стране Министарства просвете Републике Србије одобрена за употребу и од 

школске 2008/09. представља један од званичних уџбеника у основној школи. 

Током 2003. године учествује у поновном покретању Узданице, часописа за језик, 

књижевност, уметност и педагошке науке, у издању Факултета, који наставља традицију 

Учитељске узданице, покренуте 1939. године. Од октобра 2003. до октобра 2006. налазио се на 

месту главног уредника, а од тада до данас члан је редакције.  

Веома активно и предано учествује у пословима реформе студијских програма, као и у 

поступку припреме за акредитацију Факултета која је успешно завршена акредитацијом седам 

студијских програма и саме установе 2009. године. 

Учествовао је на више научних скупова излажући теме из теорије књижевности, 

књижевности за децу и методике наставе књижевности.   

 Ожењен је, отац једног детета. Живи у Јагодини. 

 


